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Варежки «ДЛЯ НЕГО И ДЛЯ НЕЕ» 
Мастер – класс Н.Корецкой  

 
 

По моему описанию вы можете связать свои варежки на обхват кисти 19 см, либо 

скорректировать на свой размер под свою толщину пряжи и спиц.  

Варежки можно связать с любым рисунком, либо без рисунка совсем - лицевой гладью.  

 

Вязание варежек круговое. Обе варежки вяжутся зеркально. Вязание варежек 

начинается от манжеты - резинки. Рисунок на фоне лицевой глади начинается сразу от 

резинки на тыльной стороне. Ладони и большие пальцы вяжутся лицевой гладью.  

Резинка может быть разной длины по желанию. Например, 5-9 см. От запястья 

вывязывается клин для большого пальца с помощью прибавок. Достигнув нужной длины 

до основания большого пальца, петли большого пальца откладываются на булавки, и 

вязание продолжается до конца варежки вместе с мыском. Затем большой пальчик 

вывязывается отдельно 

 

Инструменты и материалы. 

 

Круговые спицы (magic loop) 80 см (чулочные спицы 20-25 см) №4, чулочные короткие 

спицы №4 15-20 см, ножницы, маркеры. 

Пряжа кашемир в 3 сложения+ 2 доп.нити (пр-во Китай) 350/50гр.  Можно взять любую 

другую пряжу, подходящую под спицы №4 
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Расход пряжи: 60 г. 

Условные обозначения: 

п.  – петля, петли 

р. - ряд  

лиц – лицевая петля 

изн – изнаночная петля 

 

Рисунок на тыльной стороне: раппорт 4 р. 

 

1 р. *1 лиц., 1 изн.*  

2 р. *1 лиц., 1 изн.*  

3 р. *1 изн.,1 лиц.* 

4 р. *1 изн.,1 лиц.* 

 

Описание. 

Резинка. Набрать на круговые спицы36 п., замкнуть вкруг. Провязать *1 лиц., 1 изн.* на 

необходимую высоту 5-9 см. 

Провязать 2 ряда на тыльной стороне с рисунком, на стороне ладони лиц.п 

 

Прибавки для клина Большого пальца.  

Далее на тыльной стороне варежки продолжать вязать рисунок, на стороне ладони 

продолжать вязать лицевой гладью, между этими сторонами лицевой гладью 

вывязывать клин Большого пальца. 

Анатомически Большой палец находится не ровно по середине между тыльной 

стороной кисти и ладонью, а все-таки ближе к ладони. Чтобы ему было комфортно в 

варежке, клин надо начинать вязать тоже ближе к стороне ладони. И для этого надо 

уменьшить количество петель на стороне ладони и увеличить количество петель на 

тыльной стороне. 

Для левой варежки Для правой варежки 

На тыльную сторону справа от рисунка 

перенести со стороны ладони 2 петли. 

Теперь на тыльной стороне 29 петель, 

на стороне ладони 25 петель. 

На тыльной стороне с правого краю 

отделить маркерами первую (1) петлю с 

обеих сторон. Это начало клина. 

На тыльную сторону слева от рисунка 

перенести со стороны ладони 2 петли. 

Теперь на тыльной стороне 29 петель, 

на стороне ладони 25 петель. 

 На тыльной стороне с левого краю 

отделить маркерами последнюю (29) 

петлю с обеих сторон. Это начало 

клина. 

Прибавки вяжутся в каждом 5 ряду: с правой стороны после маркера клина с наклоном 

влево, с левой стороны клина до маркера с наклоном вправо. Провязать по 5 прибавок 

с обеих сторон. 
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Снятие петель для большого пальца на булавки  

Снять по 6 петель для большого пальца  на булавки с обеих сторон (6+6=12 п.) 

Оставшиеся петли на спицах вновь необходимо замкнуть в круг, набрав 

дополнительные воздушные 2 петли для перемычки Большого пальца. На спицах вновь 

=38 п. 

Мысок. 

Мысок вяжется последних 7 рядах варежки. Не довязывая около 3 см до конца, начать 

делать убавки в каждом ряду: С правого краю убавка с наклоном влево, с правого краю 

с наклоном вправо. Когда останется на спицах 4 петли, стянуть их при помощи иглы и 

закрепить. 

 

Чтобы избежать дырочек между пальцами и перемычками, надо найти рядом лежащую 

петлю из основного полотна, которая сильно не растягивается, из нее вывязать петлю и 

уже с новой петлей из перемычки провязать вместе одной петлей.  

Большой палец. Переснять с булавок петли на спицы, набрать 2 из перемычки между 

основным полотном, и круговыми рядами вязать необходимую длину пальца.  

Закрытие петель пальца: 

1. *2 петли вместе одной лиц.п. с наклоном вправо, 1 лиц.* 

2. Все лиц.п. 

3. *2 петли вместе одной лиц.п. с наклоном вправо* 

Затем все петли прошить иглой и стянуть, кончик закрепить, спрятать во внутрь.   

 

Ваша варежка готова! Аналогичным зеркальным образом связать вторую 

варежку. 

 

Завершение 

После окончания вязания изделия вывернуть на изнаночную сторону, заправить 

аккуратно все кончики, при необходимости подвалять при помощи иглы для валяния, 

провести ВТО и дать хорошо просохнуть. 

 

КАТАЛОГ МАСТЕР-КЛАССОВ И СОВМЕСТНИКОВ    https://t.me/terem_terem 

  

https://t.me/terem_terem

